

烟台三批次葡萄酒抽检不合格

省食药监公布2015年第8期食品抽检结果,不合格产品已责令下架、召回

本报9月17日讯(记者 秦雪丽) 近日,省食品药品监督管理局公布了2015年第8期食品抽检结果,从抽检结果看,烟台有五批次食品抽检不合格,其中四批次为酒水。

根据《中华人民共和国食品安全法》及其实施条例和山东省食品安全监督抽检计划安排,省食品药品监督管理局于5月-7月在食品生产环节对食用植物油、酒类、调味品、糖果、茶叶、炒货

食品及坚果制品、饼干、糕点、食糖、水产制品、蜂蜜、特殊膳食食品、肉制品、瓶(桶)装饮用水等14大类共1740批次的食品进行了监督抽检。

从抽检情况看,有五批次葡萄酒检验不合格,其中三批次为烟台生产,分别为烟台龙驿庄园葡萄酒有限公司于2012年12月19日生产的蛇龙珠干红,被检测为酒精度不合格;烟台蒙巴顿葡萄酒有限公司于2015年5月22日生

产的赤霞珠干红葡萄酒,被检测为酒精度不合格;烟台张孚酿酒有限公司于2015年1月21日生产的张孚干红葡萄酒,被检测出干浸出物项目不合格。

除了葡萄酒,烟台上榜不合格产品的还有一种白酒和炒货。分别为烟台市醴隆酒厂2015年5月18日生产的,规格为460mL/瓶的烟台白乾,被检测为总酸不合格;莱阳市蔡春食品有限公司2015年5月12日生产的,规格为

138g/袋的瓜子仁,被检测出过氧化值超标。

据了解,酒精度过高或过低都会影响葡萄酒的口感,一般造成酒精度不合格的原因有葡萄原料质量差或酿制过程未严格执行生产工艺,产品出厂时没有进行严格检验等原因,同时也有一些企业为降低成本,减少原料投入而多加水,甚至用劣质食用酒精进行勾兑,以次充好。

据悉,对发现的不合格产

品,企业所在地食品药品监管部门按照《中华人民共和国食品安全法》的规定,已采取责令企业及时采取下架、召回等措施。并对生产不合格产品的企业进行立案调查,查明生产不合格产品的批次、数量和原因,制定整改措施。

需要提醒消费者的是,在购买到或在市场上发现通告所涉及不合格产品时,请拨打12331热线电话投诉或举报。



再见教官

17日,烟台大学校园内,几名男生将教官高高抛起,纪念这段难忘的军训时光。当日,该校大一新生军训生活正式落下帷幕。本报记者 吕奇 摄影报道

赶上过“双节”,企业发福利,苹果销售火爆

两三天卖了3000多斤“红将军”

本报9月17日讯(记者 李静) 马上就要过中秋节了,不少人琢磨着订购水果当礼品。如今新红富士苹果还没上市,红将军苹果成为不少人首选。采访中记者了解到,目前不少电商网售红将军苹果火爆,有果农今年新开的网店两三天卖了3000多斤,其中不少是企业订单。

临近中秋节,不少企业采购人员纷纷开始采购礼

品,为员工发放福利。莱山区一家网络公司负责人说,公司有二十多名员工,其中大部分是外地人,所以他想采购一批烟台苹果,让员工们带回家给家人品尝。“这个时候市场上倒是有卖红富士苹果的,不过都是去年的苹果,这个时候今年新鲜的苹果还是红将军。”

这几天海阳的电商邹健忙得不可开交。“3000多斤红将

军,这两三天全卖光了。”邹建高兴地告诉记者,他今年刚刚接触网售苹果,没想到来了个开门红。邹建说,能销售得这么快,主要是赶上中秋节、国庆节,一些企业采购苹果给员工发福利。

栖霞果农小王说这几天他也接到好几个订购红将军的大单子,都是企业订购的,“这部分订单占总量一半以上。”小王说,虽然大部分人

喜欢吃红富士,但红将军上市时间早,口感脆甜,又赶上过“双节”,所以会比较抢手。记者浏览淘宝网上销售烟台红将军苹果的店铺发现,有的网店月销售1000多单。

据了解,烟台红将军苹果上市时间是9月中旬左右,红富士要在10月份上市。有果农称,与红富士相比,红将军有自己的优势,上市时间早,口感酸甜,很受市民喜爱。

芝罘区拟建一所国际大学

引进韩国优质教育资源,计划每年招收3000-5000名学生

本报9月17日讯(记者 李楠楠) 17日,记者从芝罘区获悉,芝罘区将引进韩国优质教育资源创办国际学校和国际大学,其中国际学校每年招收1000名学生,国际大学拟计划每年招收大约3000-5000名学生。

15日,芝罘区委副书记、代区长祁小青在东山宾馆会见了韩国培材大学李在福校长一行,就培材韩中交流院与烟台四海教育科技有限公司在芝罘

区合作创办国际学校和国际大学一事进行了座谈,期间就双方关心的问题进行了探讨交流。

座谈结束后,芝罘区教体局与培材韩中交流院、烟台四海教育签订了《关于在烟台市芝罘区创办国际学校和国际大学的意向书》,标志着芝罘区引进韩国优质教育资源创办国际学校和国际大学开始进入实质性阶段。

近年来,芝罘区将引进

国外办学力量作为提升全区教育教学水平的重要举措。此次中韩合作即将创办的国际学校和国际大学,不仅能够解决在华韩国及其他外国人子女的上学问题,吸引国外学生来烟求学,也能让中国的孩子可以在家门口学习国际课程,享用国外优质教育资源。同时也能够为在华韩国企业提供人才和技术支撑,对烟台市的招商引资、人才交流以及文化、教育、科

技、旅游等相关产业的发展有重大意义,必将有力推动中韩自贸区的建设。

国际学校拟招收韩国及中国初中毕业生进行高中课程教育,计划明年开始招生,每年招收大约1000名学生,其中国外学生不低于50%。国际大学拟招收韩国及中国高中毕业生进行本科及硕士、博士研究生学历教育,计划每年招收大约3000-5000名学生。

优秀设计师坐镇 家装展为您支招

本报9月17日讯(记者 秦雪丽) 9月19至20日,烟台国际博览中心将举行2015烟台绿色家装盛会,让消费者买到真正的绿色环保家装材料。本届家装展品种繁多,品牌云集,关键是实惠多。

本次家装展的主办单位是烟台市建筑装饰行业管理办公室,承办单位是烟台市建筑装饰协会、烟台市物业管理行业协会。烟台市一线品牌家装公司强力加盟,众多装饰企业集中亮相,为广大市民带来最大力度优惠的同时,将充分展示品牌家装公司设计施工及材料上的优势。同时,2015烟台市优秀设计师坐镇现场,为市民支招,让装修更加称心如意。

持市民休闲护照 周日试吃三文鱼去

本报9月17日讯(记者 秦雪丽 通讯员 丛宁) 本周日(9月20日),持烟台《市民休闲护照》可免费游览东方海洋开发区挪威三文鱼养殖基地,车接车送,还可现场试吃最新鲜的三文鱼,购买畅享烟台最低价。因探秘挪威三文鱼活动以科普为主,直通车参观人数只限30人。

整个9月,市民持证可随时参加栖霞元古道场和栖霞奇石博物馆特惠日活动。持休闲护照可参与“河蚌取珠,猜对带走”活动。猜对自己所买河蚌中珍珠数量(以手能摘掉的珍珠个数为准),即可将珍珠免费带回家,晚上还可以帐篷露营,体验大自然露营的乐趣。

上海交大教育 合作项目落户福山

本报9月17日讯(记者 李楠楠) 17日,记者从福山获悉,上海交大产业集团烟台教育合作项目落户福山,助推福山打造一所高品质、高素质、高规格的高等院校。该项目是由福山区政府与上海交通大学教育集团、上海交大机械与动力工程学院以股份制运营模式进行合作办学。

车用柴油2个批次 抽检不合格

本报9月17日讯(记者 秦雪丽 通讯员 张立尧 于先言) 近日,芝罘区市场监管局在全区范围内组织开展了成品油市场专项整治行动。从全区加油站中抽取样品共15个批次,其中车用97号、93号汽油样品10个批次,0号车用柴油样品5个批次,本次抽检的15个批次样品,所检车用汽油项目全部合格,车用柴油有2个批次不合格,目前正在处理中。